
ΕΝΦΙΑ: Πληρωμή μέχρι και σε 12 μηνιαίες άτοκες δόσεις δίνουν οι τράπεζες

Tη δυνατότητα εφάπαξ πληρωμής και του ΕΝΦΙΑ με πισ-τωτικές κάρτες, μέχρι και
σε 12 μηνιαίες άτοκες δόσεις
δίνουν οι τράπεζες στους φορολογούμενους. ...

      

Ταυτόχρονα δίνουν τη δυνατότητα πληρωμής μέχρι και σε 12 μηνιαίες δόσεις και
την κάθε επιμέρους δόση του ΕΝΦΙΑ. Μέσω των πιστωτικών καρτών των
τραπεζών και με άτοκες δόσεις μπορούν επίσης να εξοφληθούν οι δόσεις του
φόρου εισοδήματος και λοιπές Βεβαιωμένες Οφειλές εκτός Ρύθμισης, επίσης έως
και σε 12 άτοκες μηνιαίες δόσεις.
Όπως επισημαίνουν αρμόδια τραπεζικά στελέχη ολοένα και μεγαλύτερος αριθμός
φορολογουμένων εξοφλεί τις οφειλές τους από τα ψηφιακά τραπεζικά δίκτυα. Είτε
μέσω του internet και mobile banking των τραπεζών, καθώς οι χρήστες του κάθε
δικτύου προσεγγίζουν πλέον τα 4 εκατομμύρια για το καθένα ξεχωριστά, είτε μέσω
του δικτύου των ΑΤΜ των τραπεζών καθώς και του phone banking.
Μπορούν φυσικά να εξοφλήσουν τις οφειλές τους ηλεκτρονικά, μέσω της
ηλεκτρονικής υπηρεσίας της ΑΑΔΕ. Δυνατότητα πληρωμής οφειλών στο Δημόσιο
με φυσική παρουσία και τη χρήση καρτών έχουν οι φορολογούμενοι μέσω και του
εκτεταμένου δικτύου των ΕΛΤΑ σε κάθε νομό της χώρας. Επίσης τη δυνατότητα
άμεσης εξυπηρέτησης της πληρωμής των δόσεων βεβαιωμένων οφειλών και
ρυθμίσεων στο Δημόσιο έχουν οι φορολογούμενοι και μέσω του δικτύου του
εκτεταμένου δικτύου 3.000, περίπου, καταστημάτων του ΟΠΑΠ, μέσω της
υπηρεσίας πληρωμών tora Wallet, θυγατρικής εταιρείας του ομίλου ΟΠΑΠ, που
εξυπηρετεί το κοινό καθημερινά μέχρι αργά το βράδυ, ακόμα και τα
Σαββατοκύριακα. Μέσω αυτής πραγματοποιείται μια ευρύτατη γκάμα πληρωμών
που καλύπτει συνολικά συναλλαγές για περισσότερους από 230 φορείς και
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οργανισμούς. Η πληρωμή του φόρου εισοδήματος, του ΕΝΦΙΑ, καθώς και όλων των
λογαριασμών, μπορεί να γίνει ανέπαφα μέσω καρτών. Με αυτό τον τρόπο οι
φορολογούμενοι διευκολύνονται και στην κατοχύρωση του αφορολόγητου ορίου.
Σύμφωνα με στοιχεία της Τράπεζας της Ελλάδος (ΤτΕ), ο συνολικός αριθμός των
ενεργών καρτών πληρωμών σε κυκλοφορία στο τέλος του 2020 ανήλθε σε 18,6
εκατ., αυξημένος κατά 3% σε σχέση με το 2019.
Newsbomb.gr

  

 2 / 2


